
広島県とグアナファト州との友好提携３周年記念 
グアナファト州写真展 開会式 

 
日時：平成 29年 6月 13日（火）午後５時４０分から午後６時 
場所：旧日本銀行広島支店 １階 
主催：広島県・グアナファト州友好提携３周年記念事業実行委員会 

 

広島県・グアナファト州友好提携３周年記念「グアナファト州写真展」の開会式を行いました。

お忙しい中，多くの方に御参加いただき，たいへんありがとうございました。 

 

○ 写真展会場の旧日本銀行広島支店まえでは，横断幕にて，訪問団を歓迎しました。 

 

 

 

 

 

 

 

○ 開会式に先立ち，メキシコ・グアナファト州マルケス知事ほか訪問団の一行を歓迎して，広島市立幟町小学校

合唱部の皆さんから，メキシコの代表的な民謡「シエリト・リンド」をスペイン語で，そして「折り鶴のとぶ日」の２

曲をお贈りしました。会場には，美しい歌声が響きました。  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

○ マルケス知事から，グアナファト州名産品

の色とりどりの“花の飾りのろうそく”が記

念品として，児童に贈られました。 児童か

ら「ありがとうございました。」の声がそろっ

てしました。 

 

 

 

 



○ 開会式では，湯﨑知事，続いてマルケス知事からあいさつをいただきました。 

湯﨑知事からは，写真展の開催を通じて，広島県民皆様が広島県とグアナファト州の友好交流の思いを深め，

交流の契機となることへの願いや開催に協力いただいたグアナファト州知事等へのお礼が述べられました。 

マルケス知事からは，写真展開催のお祝いの言葉とともに，グアナファト州の魅力，グアナファト州を広島県

民の皆様にいっそう身近に感じていただきたいと一層の交流進展への言葉をいただきました。 

 

○ 写真展開催に際し，展示する写真を広島県とグアナファト州で募集したところ，約１５００点の応募がありまし
た。このうち，優秀作品として広島とグアナファトそれぞれ，３作品が選ばれ，表彰を行いました。 

 

 

 

 

グアナファト州の優秀作品には，宮島御砂焼きの「キャ
ンドルホルダー」が，湯﨑知事から，受賞者の代理とし
て，マルケス知事に渡されました。 
 

 

 

広島県の優秀作品に，マルケス知事から，メキシコ
の「記念メダル」が，渡されました。 

 

○ 写真展の開会のテープﾟカットです。 

 

（左から） 

・メキシコ合衆国名誉領事 

/広島グアナファト親善協会会長 

・駐日メキシコ大使館参事官 

・グアナファト州知事 

・広島県知事 

・広島県議会議長 

・全日本写真連盟広島県本部委員長 

    

（敬称略） 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

○ 写真展開会式の後は，みなさんで，会場内の写真などを視察されました。 

 

○ 最後に，幟町小学校の皆さんと一緒に，マルケス知事及び訪問団の皆様をお見送りしました。 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（写真展会場） 

 


